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ДЕРЖ АВ НА   УН ІФІКОВАНА СИСТ Е МА  
Д ОКУМЕ НТА ЦІЇ  У С Ф ЕРІ ЮРИС ПРУДЕН ЦІ Ї : 
ЇЇ МІСЦЕ І  РОЛЬ С ЕР ЕД СИСТ ЕМ   ДО КУМЕНТАЦІЇ

Працю п рис вячено в изн ач енню місця та  ролі  держа в ної  ун іфі кованої 
системи доку ме нт а ції у сфері ю р ис пр уд енції. Проа налізо вано пол ож е ння щодо 
 фу н кц іо н ування  на я вних сис тем док ум е нта ції, які роз по ді ля ють на  ба зо ві , 
 інфрас тр у ктурні та  ди сципл і на рні.  Ро зр о бл ено зміни й допо вне ння до їх 
класифікац ії,  л ок ал ізовано дер жа вну уні фіковану с и ст ему доку ме нтації у сфері 
 юр и сп руденції  серед  них.

Зап ропоновано с е ред баз ових  систем доку мента ції  в ид іляти с и ст еми док ум е н-
т ації у  сф ері науки, о світи та п р актичної діяльності. Виз на чено матеріально-
ви р обничу й с оц і ально-і ст оричну ф орми цієї  ді яльно ст і,  в  останній з  яких локалі-
з ує т ься юрис пр уд енція та держ авна  пр авнича уніфікована  сис тема д оку ментац і ї. 

З’ясо вано, що  де ржавна  ун і фі кована  система док уме нт ації у сфері  юри -
с пруден ції вис т упає час т иною правової  си стеми док у ме нтації.  Ра зом з управлінсь-
кою  в она предст авляє і н фр аструк ту рні системи,  яким  пр итаманна  в л ас т ив ість 
дифуз но сті та які функ ц іонують в  ін фраст р ук турах б аз о вих сфер і  забезпе чують 
їх функ ці онуван ня .
Клю чові  сл ова: держа вна  у ні ф ікована  система д о ку ментації у  сф ері юрис-

п ру денці ї,  б а зові сист еми докумен т ації, і нф ра с тр уктурні с ист еми д окумен-
тації,  д ис ц ип лінарні  с ис теми доку мен тації,  ди ф узність  си ст еми д о ку мента ці ї,  
 сп іввідноше ння сис тем д о кумент ації.

П о ст ановка проблеми.  Д е ржавна  ун іф ік ована  с ис тема д ок ум е нт ації 
у с фері юрисп ру де нції  посідає в ажливе м ісце  між д ержав ною у ніф і-
кованою  системою доку ментації в цілому та к омуні к ац ійною  си стемою 
док уме нт ац ійного  за безп ечення правн ичої с фери ( далі – КСДЗПС) .
© А. Гребенюк, 2022
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 Р езульт ати  на укових п ошуків за  пр облематикою досл ідж ення КСДЗПС 
дали  змогу з’я с ув ати, що  дер жавна уніфі кована  система докуме нт ації 
у сфері  юр и спруденції – це  су ку пність с л уж бо вих докум ент ів , які мають 
 єд ину форму та  в иготов лені від пов ідно до  єди них нор мативі в ,  п ризначені 
для забезп еч ення й спряму вання  д іяль ності дер жа вних  о рганів вико н ав чої 
влади ,  під приє мс т в,  установ та  ор ганіза цій, а також реалі з ації їх одн о ве-
кторних і дво ве кторних  зв’язків з фізичн ими та юриди чними особами 
 всіх форм в ла сн ості в прав н ичій сфер і,   об міну  інфор мації з  ними.

 З ва жаючи на зна чення цієї  с истеми для ком ун ік ац ійної  с ист еми доку м-
ентаційн ого заб езпечення правн и чої сфери акт уаль ним постає  питання 
п о дал ьшого у точ нення її місця та ролі.
А н аліз о станніх д о сл і джень і п уб лікацій.  Проблемам  ст ан ов лення 

док ум ентознавства  свої праці при свячу в али В. Бездрабко , К. Міт яєв, 
М.  Лар ін , О.  Заг ор ецька, В.  Го рєва, М.   Ілюшен ко ,  М .  Щегал,  Ю .  Ковта нюк 
 та ін. Водночас в они не зай ма лися п ит ан нями спі вв ідн ош ення сис тем 
доку мен тації .

 Си стеми д ок умент ації та к л асифік ації  сл ужбових докумен тів 
досл іджув али А. Сок ова ( в ив ч ала з а гальні при нципи побудови сис тем 
д ок у ментації  [1 ]) ,  Ю.  Палеха (його цікав или шляхи  розви тку  н ауки про 
документ [2] ) , Г.  Швецо в а-Водка  (с и ст ематизувала з начний о бсяг пон ять 
у сфері док ум е нтознав ст ва , у тому  чи слі щ одо  с ис тем докум ентації [3 ]) .  
Проте визначення  мі сця та р олі держ а вної уніф ік ованої сист еми докуме-
нта ції у  сф ері юрис пр у денції не  було проблемати кою їхн ього н аукового 
інтересу. 

Без п ер е чним знач е нням  во л одіють  доробки  С.   Ку лешова, який ство рив 
 класи ф ік ації  ба зових,  інфрас тр ук турних та д и сц иплін а рних с истем 
 д окументації [ 4].  Однак подал ьші н аукові пош уки в  межах обр аного 
 нами п редмета дослідж е ння свід ч ать про н ео бх ідність у доско на лення 
цих клас ифікацій, а  т акож визнач ення серед них місця держав ної уні фі-
кова ної системи докумен та ції у сфері юриспру д ен ції.

З огляду на те що зазначе ний пред мет досл ідже ння від зн ач ається 
 но в из ною, метою цієї  пуб лі к ації є  з’ясува ння м ісця та р олі державної 
уніф і кованої с и ст еми доку мен та ції у  сф ері юрис п руденції. 

 Ви клад  ос новного  ма теріал у.  Г .  Швецова-В одка  під с истемою  доку-
мен тації  ро зу міє сукуп ні сть взає м опов’яза них слу жб ових докумен ті в,  
що з астосовуються в певній с фері діяль ності чи  галузі;  сукуп ні сть певних 
 докуме нтів, взаємоп о в’яз аних за  озн аками походження, при значення, 
виду ,  сфери діял ь но сті і є ди них вимог до їх офор мл ення ( укл адан ня)   [3, 
с. 1 8 5] . 
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У  с вою чергу С . Ку лешов усі  си стеми  до ку мента ції п о ді ляє на  ба з ові, 
інфр а ст рук турні та дис цип лі нарні.  Під  б азовими він п р опонує  роз ум іти 
т акі  с истеми д окумен та ці ї:   науково-т ех ніч ну;  навчальн у;  е к он омічну ; 
 диплома т ичну; громадсько-політичну ; судову ; зак о нодав чу ; війсь к ов о-
обор он ну;  документ ацію  органів в нутрішніх  сп рав кра їн и ; з п раці  (у тому 
 числі обліку з айнято сті насе ле ння та  бе зр обі тн и х )  і питань соціальн ого 
захисту  населе нн я;  д окумен та цію с ис теми  охорони з доров’я ; ц ив ільно-
р еєстра ційну [4].

 Як бачим о , держ авна  ун іфіков ана система д о ку ме нта ції у с фері 
юрис пруден ції серед  заз начених базо вих систем  документа ції  чітко 
не прослідк ов ує ться. Проте, на н ашу  думку , її е ле менти наявні серед 
з азначе них С. Кулешовим  судової та зако н од а вчої  систем. Час тково 
вона стос ується й інших  наведених  си стем, адже  юридич ний с у пр о від 
фактично ведеться й щодо  них.

При  цьому вказані судову та  за конодавчу системи м о жна від нести 
до  склад ових  пр авничої  системи в цілому, а в межах і нших  базових 
систем цю ж правничу  си ст ему можна  на йм енувати диф узною – такою, 
що проникає у їхні межі. Тобто клас иф і кація,  за пр оп онована С . Кул е-
ш ов и м,  не вносить ясні сть у  питання в изнач ення місця й ролі держ ав ної 
уніфікованої системи документації у сфері юриспруденції.

Більше того, вбачаємо певний дисонанс у побу дові зазна че ної кла си фі-
ка ції, зумов ле ний спро бою гру пу вання в одному логіч ному рядку різ но-
по ряд ко вих еле мен тів. Для при кладу, нау ково-тех нічна та навчальна 
сис теми охоп лю ють усі інші сис теми, адже в межах кож ної з них реа лі зу-
ється нау кова й освітня ком по нента.

На під тве р дження цього зву чить інша дефі ні ція С. Ку ле шова щодо 
базо вих сис тем доку мен та ції, серед яких виді лено науку, освіту, вироб-
ництво тощо [4].

На нашу думку, ці сис теми більше пре тен ду ють на роль базо вих, адже, 
як зазна чає С. Куле шов, вони утво ри лися в резуль таті функ ці о ну вання 
«базо вих» сфер соці аль ної діяль ності (наука, освіта, вироб ництво тощо) 
і/або спря мо вані на забез пе чення такого функ ці о ну вання.

При цьому не пого ди мося з тим, що серед базо вих рів нів він виді лив 
вироб ництво, адже це суто:

– ви го тов лення, вироб лення пред ме тів, мате рі а лів тощо;
– про цес, під час якого люди, зв’я зані між собою пев ними вироб ни чими 

від но си нами, ство рю ють мате рі альні блага, необ хідні для сус піль ст ва;
– праця над без по се ред нім виго тов лен ням про дук ції [5].
Тобто нау ко вець допус тив певне зву ження однієї з базо вих сфер 
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до вироб ни чого аспекту. У свою чергу, замість вироб ництва, про по ну ємо 
в спектрі базо вих сфер перед ба чити прак тичну діяль ність, яка, як вва жа-
ється, сто су ється не лише перет во рення при роди, а й зміни всього навко-
ли ш нього світу, що вклю чає також соці альну реаль ність, у тому числі 
людину.

При цьому наго ло шу ється, що мате рі альне вироб ництво роз ці ню ється 
лише як одна з форм прак тич ної діяль ності. Крім нього є й інша форма, 
яка чинить вплив на сус пільні від но сини, зок рема соці ально-іс то рична 
форма прак тики. До неї від но сять як полі тику, мораль, еко но міку, війсь-
кову прак тику, так і право [6].

Отже, прак тична діяль ність реа лі зу ється в мате рі ально-ви роб ни чій 
та соці ально-іс то рич ній фор мах, в остан ній з яких і лока лі зу ється 
юрис пру ден ція загалом.

За про по но ва ний під хід вва жа ємо пра виль ним і таким, що лише 
поси лить поло ження С. Ку ле шова, який серед базо вих виді ляє сфери саме 
соці аль ної дійс ності, а тому випа дання з їхнього спектра соці ально-іс то-
рич ної форми вба ча ється непри пус ти мим. Разом з вироб ницт вом (мате-
 рі ально-ви роб ни чою фор мою), яка змі нює світ при род ний, вона чинить 
вплив на світ соці аль ний, реа лі зує соці альні перет во рення.

З іншого боку, у такий спо сіб визна ча ємо й місце дер жав ної уні фі-
ко ва ної сис теми доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції – у складі базо вої 
сис теми доку мен та ції – у сег менті соці ально-іс то рич ної форми прак тики, 
при про ник ненні в інші базові сис теми (освіту та нау ку), сис те мо ут во-
рю валь ній ролі для них, при сут ності в кож ній з них за викла де них вище 
при чин (реа лі за ція юри дич ного супро во ду), дифуз ності щодо базо вих 
сис тем доку мен та ції.

Ці каво, що, роз гля да ючи про блему функ ці о ну вання юри дич ної лінг -
віс тики (як пов’я за ної з юрис пру ден ці єю), Ю. Пра дід теж виді ляє ті ж три 
базові сис теми соці аль ної діяль ності: науку, прак тику та освіту [7].

На тлі пози цій С. Ку ле шова і Ю. Пра діда, з якими пого джу є мося, 
дис ку сій ним вва жа ємо питання щодо від не сення до форм прак тики 
науки, адже вона являє собою окрему базову сферу соці аль ної діяль ності.

Вод но час окремі дос лід ники форм прак тич ного осво єння світу без а-
пе ля ційно вва жа ють науку ваго мою фор мою прак тики, без по се ре д ньою 
про дук тив ною силою поряд з мате рі аль ним вироб ницт вом, яке здійс нює 
роз пред ме чення при роди, та соці ально-іс то рич ною фор мою прак тики, 
яка спря мо вана на поліп шення соці аль ного буття.

Вони стве р джу ють, що метою науки є перет во рення світу тією мірою 
й так, як це необ хідно людині; визна чення стра те гії роз витку вироб-
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ництва, із за вдан нями імо вір ного, про гнос тич ного харак теру щодо 
будь-якої галузі або сис теми. Наука «відк ри ває нові мож ли вості для 
людсь кої дії, дає загальну тео рію й мето до ло гію активно-пе рет во рю-
валь ного став лення людини до світу, дос лі джу ючи влас ти вості залу че них 
до прак тики пред ме тів, фак тично є осно вою доціль ності в діяль ності, 
регу лю ючи і спря мо ву ючи її в пот ріб ному напря мі» [6]. Пого джу є мося 
із цим, але вва жа ємо, що зазна чені мету та функ ції наука реа лі зує 
як самос тійна базова сфера.

На цьому тлі дис ку сій ною вида ється й теза про те, що наука «впле-
тена в прак ти ку». Вра хо ву ючи зв’язки між усіма трьома базо вими 
сфе рами (нау кою, прак ти кою, осві тою), те, що вони сти му лю ють роз ви ток 
одна одної, тісно пов’я зані між собою, можна хибно дійти висновку про 
їх абсо лютне зро щення. Утім, це при зведе до ніве лю вання, роз ми вання 
зазна че них сфер.

На нашу думку, у цьому випадку йдеться про знову ж влас ти вість 
дифу зії, яка про яв ляє себе й на рівні різ них сис тем доку мен та ції.

Ці каво, що наш висно вок щодо дифуз ності уні фі ко ва ної сис теми 
доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції збі га ється з поло жен нями С. Ку-
ле шова щодо інфра струк тур них сис тем доку мен та ції, які він роз різ няє 
в інфра струк турі кож ної базо вої сфери соці аль ної діяль ності. Так, зазна-
че ний нау ко вець виді ляє дві групи інфра струк тур них систем:

– управ лінська (доку мен та ція: орга ні за ційно-роз по рядча; звітно-ста-
тис тична; бан ківська; фінан со вої звіт ності; пла но ва);

– нор ма тивна (доку мен та ція з пожеж ної без пеки; доку мен та ція 
з охо рони пра ці) [4].

По го джу є мося з таким роз по ді лом. Проте про по ну ємо перей ме ну вати 
нор ма тивну інфра струк турну сис тему в нор ма тивно-пра вову або й просто 
пра вову, яка пог ли нає нор ма тив ний рівень.

Так, з’я со ву ємо, що від по відно до поло жень «Вели кого тлу мач ного 
слов ника сучас ної укра ї нсь кої мови» нор ма тив ний – це той, «який 
визна чає норму, пра вила і т. ін. чого-не будь» [8, с. 792]. У свою чергу, 
пра во вий – це той, що сто су єть ся:

– за ко но дав ства; здійс ню ва ної дер жа вою форми зако но дав ства, 
залеж ної від соці аль ного уст рою країни;

– сис теми вста нов ле них або санк ці о но ва них дер жа вою загаль но обо-
в’яз ко вих пра вил (норм) пове дінки, що вира жа ють волю панів ного класу 
або всього народу; інте ресів пев ної особи, сус піль ної групи тощо, які 
спи ра ються на закон, релі гійні пос ту лати, давні зви чаї і т. ін.
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Тобто поняття «пра во вий» фак тично охоп лює, особ ливо в дру гому 
зна ченні, поняття «нор ма тив ний».

Ще більше цей висно вок стає оче вид ним з ура ху ван ням пози ції 
Н. Куш на ренко, яка виді ляє нор ма тив ний доку мент як про дукт стан дар-
ти за ції та стве р джує, що він в цілому вста нов лює пра вила, загальні 
при нципи й харак те рис тики, що сто су ються різ них видів діяль ності 
чи їхніх резуль та тів [9]. Тобто порів няно з поло жен нями зазна че ного 
лек си ког ра фіч ного дже рела ще більше зву жує роз уміння поняття «нор ма-
тив ний».

Крім того, зва жа ючи на влас ти вості дифуз ності, при та манні сис те мам 
доку мен та ції та базо вим сфе рам соці аль ної діяль ності в цілому, про по-
ну ємо в межах пра во вої інфра струк тур ної сис теми перед ба чити доку мен-
та цію з пра во вого супро воду функ ці о ну вання базо вої сфери соці аль ної 
діяль ності. Ця сис тема, як зазна ча лося вище, при сутня у сфері прак тики, 
освіти та науки, реа лі зу ю чись саме через інфра струк тур ний рівень.

Під су мо ву ючи викла дене, зазна чимо, що дер жавна уні фі ко вана 
сис тема доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції висту пає час ти ною пра во вої 
інфра струк тур ної сис теми доку мен та ції, а її роль поля гає у функ ці о ну-
ванні в складі кож ної з базо вих сфер соці аль ної діяль ності (дифуз нос ті), 
забез пе ченні їх роз витку в цілому.

У свою чергу С. Куле шов під дис цип лі нар ними сис те мами доку мен-
та ції роз уміє види доку мен та ції, що утво рю ються в резуль таті функ ці-
о ну вання різ них сфер соці аль ної діяль ності та від по ві да ють за зміс том 
пев ній нау ко вій (нау ково-тех ніч ній) галузі знань. У цьому кон тексті уче -
ний виді ляє три цикли нау ко вих дис цип лін:

– тех ніч ний (вклю чає транс портну, енер ге тичну, жит лово-ко му нальну 
під сис те ми);

– гу ма ні тар ний (соці о ло гічну, етног ра фічну, архе о ло гіч ну);
– при род ни чий (гео ло гічну, кар тог ра фічну, гід ро ло гічну, метео ро ло-

гіч ну) [4].
Як бачимо, у межах зазна че них трьох дис цип лі нар них сис тем доку -

мен та ції чітко не про гля да ється пра во вий цикл нау ко вих дис цип лін 
зага лом і дер жавна уні фі ко вана сис тема доку мен та ції у сфері юрис пру-
ден ції зок рема. При цьому з’я со ву ємо, що С. Куле шов не перед ба чив 
у наве де ному пере ліку сус пільні науки – науки, що дос лі джу ють різ но-
ма нітні сфери істо рич ного роз витку, від но сини між людьми, кла сами, 
наро дами, дер жа вами [8, с. 1417].

Які науки від но симо до кате го рії сус піль них? Вста нов лю ємо, що до 
таких нале жать: с оціол огія, соціальна  пс ихоло г і я , п р а во  , п о лі тологі я ,  
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економічна т е орія,  іст ор ія ,   д емогр а фі я , соці альна с та тистика,   со ці альна 
 г іг ієна. Сюди ж  в ід н осять  н ауки, які  в одночас л ок а лізовані як серед 
 сус пільних ,  так і с еред г у м ан ітарних  н ау к:    а нт р ополог ія ,  етн ол о-
гія, педагогіка; п ри р одничих  наук: с успіл ьна геог рафія (еко н ом ічна 
та с оціальна  геог р аф і я).

Ок ре мий с ег мент  становлять н а уки, які  ро згляда ють зага л ьн о те ор-
е тичні пит ання  сус пі л ьс т во зн а вства:   соці ал ьна філ осо фія,  со ці о ло гія, 
соціальна психологія, п оліто ло гі я ,   економічна теор ія  ,  історія, дем ог р афія, 
 с оціальна  статисти к а ,  соціальна гіг і єна.  С е ред них  ви ді ляють і п р аво [10].

Отже, ю риспруденція – це  одна із сусп іль них наук, існ ув ання яких 
об’єктивно свідчить  про наяв н ість ще о днієї, четвертої (крім технічної, 
гуманітарної та при родничої), – суспільної дисциплінарної системи 
документації. У свою чергу, державна уніфікована система документації 
у сфері юриспруденції є видом суспільної дисциплінарної системи 
документації, займаючи місце в спектрі суспільних наук.

Водночас, зважаючи на запропонований С. Кулешовим роз поділ 
дисциплінарних видів документації від повідно до змісту певної науко-
вої (науково-технічної) галузі знань, можемо запропонувати подальший 
роз поділ цих документарних систем за змістом аналогічних навчальних 
дисциплін. Від так існують під стави дисциплінарні види систем 
документації роз поділити на дві великі групи:

1. Наукові / науково-технічні дисциплінарні системи (серед них зазна-
чені технічна, гуманітарна, при роднича, суспільна системи документації).

2. Навчально-дисциплінарні системи документації (передбачається 
роз поділ у межах тих же видів систем документації, що і в блоці наукових 
/ науково-технічних дисциплінарних систем).

На нашу думку, у такий спосіб вдасться окреслити багаторівневість 
систем документації в цілому, конкретизувати у їхніх межах місце 
державної уніфікованої системи документації у сфері юриспруденції. 
Зокрема, на рівні науково- та навчально-дисциплінарних систем 
документації вона як проникатиме в кожен з видів цих систем, так 
і реалізуватиметься безпосередньо на рівні права як окремої галузі науки 
й навчальної дисципліни.
Висновки. Отже, державна уніфікована система документації у сфері 

юриспруденції локалізується:
– у складі базової системи документації – у сегменті соціально-

історичної форми практичної діяльності, при проникненні в інші базові 
системи (освіту й науку);

– частиною правової інфраструктурної системи документації;
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– сегментом суспільної науково-дисциплінарної та навчально-дисцип-
лінарної системи документації.

Державна уніфікована система документації у сфері юриспруденції 
реалізує системоутворювальну роль щодо базових і дисциплінарних 
систем документації, забезпечуючи юридичний супровід для кожної 
з них, будучи дифузною для них.
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State Unifi ed Documentation System in the fi eld of Jurisdiction: 
its Place and Role among Documentation Systems

The article deals with determining the place and role of the state unifi ed system 
of documentation in the fi eld of jurisprudence. It is proved that determining the place 



84

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2022. Вип. 65

and role of the state unifi ed system of documentation in the fi eld of jurisprudence has 
not yet become the object of study.

Provisions on the functioning of existing documentation systems are analyzed, 
which are divided into: basic, infrastructural and disciplinary. Changes and additions 
to their classifi cation are developed, the state unifi ed system of documentation in the 
fi eld of jurisprudence is localized among them.

The state unifi ed system of documentation in the fi eld of jurisprudence is a set of offi  -
cial documents that have a single form and are prepared in accordance with uniform 
standards, designed to ensure and to set a direction for the activities of state executive 
bodies, enterprises, institutions and organizations, as well as their one-vector and two-
vector links іn relations with individuals and legal entities of all forms of ownership 
in the legal sphere, exchange of information with them.

It is proposed to single out documentation systems in the fi eld of science, education 
and practical activities among the basic documentation systems. The material-produc-
tion, social and historical forms of this activity are determined, in the last of which 
jurisprudence and the state legal unifi ed system of documentation are localized. Its dif-
fusion into other basic systems (education and science), system-forming role for them 
is proved.

It was found that the state unifi ed system of documentation in the fi eld of jurispru-
dence is a part of the legal system of documentation. Together with management sys-
tem of documentation, it represents the infrastructure systems, which are characterized 
by the property of diff usion and which operate in the infrastructure of the basic areas 
and ensure their functioning.

The need for addition of the spectrum of scientifi c and disciplinary systems of docu-
mentation (technical, humanitarian, natural), formed on the content of scientifi c (sci-
entifi c and technical) branches, by public disciplinary system of documentation; simi-
lar introduction of the corresponding structure of educational disciplinary systems 
of documentation, were made evident. It is determined that the state unifi ed system 
of documentation in the fi eld of jurisprudence is a type of these disciplinary systems 
of documentation, since law occupies its own place in the spectrum of social sciences 
and academic disciplines.

Keywords: state unifi ed documentation system in the fi eld of jurisprudence, basic 
documentation systems, infrastructure documentation systems, disciplinary docu-
mentation systems, diff usion of documen tation  sy stem, cor re lation of  d ocumen tation 
 s ystems . 

 


